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2007年4月高等教育自学考试全国统一命题考试

物流数学试卷

课程代码5361

一、简答题(本大题共10小题。共57分)

1．本题4分，已知
，求x的值。

2．(本题4分)某企业扩大再生产有三种方案可供选择：方案I是对原厂进行扩建，方案

Ⅱ是建新厂，方案Ⅲ是对原厂进行技术改造。而未来市场需求状态为高需求、中需求、

低需求和无需求。每个方案在4种自然状态下的收益矩阵如下表(单位：万元)。

试用加权系数准则(权数α=0.7)选择扩大再生产的方案。



3．(本题5分）写出题3图所示的图的关联矩阵M和相邻矩阵A，并指出图中哪些点是奇点。



4．(本题5分)有甲乙两种货物，甲货物每件重10kg，体积0．004m3；乙货物每件重4kg，体积0.009m3。汽车的载重量为3t，有效容积为3.6m3，求最佳配装方案。

5．(本题6分)某厂每月需用某种零件100个，由该厂自己生产，生产率为500件／月，每次生产的装配费为16元，每月每个零件的存储费为0.4元，求每次生产的经济批量。

6．（本题6分）某车场每天有3辆车经过6个装卸点Ai（i=1，2，…，6），组织巡回运输。

在A1装货需要4人，在A2卸货需要7人，在A3卸货需要5人，在A4卸货需要6人，在A5卸货需要3人，在A6卸货需要2人，怎样调配装卸工人最合理？
7．(本题6分)如题7图所示的段遭图的可行解是否是最优僻?若不是，将其调整为最优



8．（本题6分）题8图示不是最优流向图？为什么？



9．（本题7分）用图解法求解：求x1，x2满足



并使f=3x1+x2达到最大。

10．(本题8分)下列交通图各路段旁的数字是该路段的最大通过能力。试计算甲地到乙地的最大通过能力。



二、应用题(本大题共5小题。共43分)

11．（本题7分）有一艘远洋货轮计划在P港装货后驶向Q港，中途需靠港加燃料和淡水2次，而从P港到Q港的全部可能航运路线及每两港之间的距离（单位：百海里）如题11图所示。试求出最合理停靠港港口的方案，以使航程最短。



12．(本题8分)有两种零件都可由机器A、

B.C进行加工。在单位时间内，机器A能加工

零件I40个或零件Ⅱ50个，机器B能加工零件I25个或零件Ⅱ60个，机器C能加工

零件I50个或零件Ⅱ100个。每套产品仅由1个零件I和1个零件Ⅱ组成，问如何安

排机器的工作，可在单位时间内使成套产品达到最多?

13．(本题8分)某汽车运输公司在一天中接受了如下表所示的运输任务：





其交通图如题13图所示。

试作一个最优的空车流向图，以确定怎样安排10辆载重量为5t的汽车来完成运输任务(车队设在码头)。+[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
14．(本题l0分)某物流公司有三个仓库，每天向四个超市供应某种货物，其供销及运费

（单位：元/箱）见下表。

（1）用最小元素法求初始调运方案；

（2）说明初始调运方案是否最优，如果不是，调整出最优调运方案，并求出总运费。



15．(本题10分)甲、乙、丙、丁四个人完成A、

B.

C.D四项工作，每人只能完成一项工作，且每项工作只能由一个人完成，其效益矩阵如下表所示。问指派哪个人去完成哪项工作所得效益最大。
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